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2.2 Dadas las matrices 
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donde m es un parámetro real, se pide: 

2.2.1  (0.5 puntos) Calcular el producto  AB  y la matriz traspuesta de  AB. 

2.2.2 (0.75 puntos) En los casos en los que  A  es invertible, calcular la inversa de A. 

2.2.3 (0.75 puntos) Resolver la ecuación matricial  BX + A
2
 = C. 

 

Solución: 

2.2.1  Calcular  AB  y la matriz traspuesta de  AB.  
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Solución:   
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2.2.2  En los casos en los que  A  es invertible, calcular la inversa de A. 

A es invertible si  A ≠ 0 
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Cálculo de  A
-1

: 
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Finalmente,   ( )
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Solución:   
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2.2.3) Resolver la ecuación matricial  BX + A
2
 = C  

Despejemos  X: 

B X = C – A
2
;   si  1B−∃ , multiplicando por  B

-1
  por la izquierda:   B

-1
  B X = B

-1
  ( C – A

2 
); 

I X = B
-1

  ( C – A
2 

);   X = B
-1

  ( C – A
2 

). 

Veamos si existe  B
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Cálculo de  A
2
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Cálculo de  C – A
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Cálculo de  X, 
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Solución:  
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